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Yukarıdak� sayılardan �k� sayı seç�l�p bu sayıların bü-
yük olanı küçük olana bölünecekt�r.
Buna göre yapılacak bölme �şlem�nde aşağıdak�
sonuçlardan hang�s� elde ed�lemez?

−
2
3

−
4
5

−
3
4

11
5

13
6

 3
7

 5
8

Aşağıdak� tabloda  A, B, C ve D rasyonel sayılarının de-
ğerler� ver�lm�şt�r.

Buna göre aşağıdak�lerden hang�s�n�n sonucu daha
küçüktür?

A) A:B B) A:C C) A:D D) C:D

A B C D

Yukarıdak� şek�lde en üstten başlanarak her satırda
yan yana �k� sayıdan küçük olanın büyük olana bölümü    
b�r alt satıra yazılacaktır.

Buna göre A:B kaçtır?

  A

  B

Aşağıda bazı şek�ller ver�lm�ş ve bu şek�ller�n bel�rtt�ğ� 
�şlemler tanımlanmıştır.

Buna göre �şlem�n�n sonucu kaçtır? 

: �ç�ne yazılan sayıyı 4’e böler.
  

: �ç�ne yazılan sayıyı 6’ya böler.
  

: �ç�ne yazılan sayılardan küçüğünü büyüğüne
  böler.
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Yukarıda ver�len �şlem ağacına göre B:C kaçtır? 
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a b�r poz�t�f tam sayı olmak üzere, 

olarak tanımlanıyor. 

Buna göre, �şlem�n�n sonucu kaçtır?
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A) 0,125 B) 0,25 C) 0,375 D) 0,625
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Aşağıdaki şekilde her kare kendisine komşu olan çem-
berler içindeki rasyonel sayıların bölümüne eşittir.

Buna göre A, B,D’den aşağıdakilerden hangisi
olamaz?
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şekl�nde tanımlanıyor.

x ve y farklı poz�t�f tam sayılar olmak üzere;

→x y

x y = 1  ise y’nin x cincinden değeri aşağıdaki-→

Tablo-1 Tablo-2

Tablo-1’dek� her sayı tablo-2’dek� her sayı �le b�rer kez
bölünecekt�r.
Buna göre aşağıdak�lerden hang�s� elde ed�lecek 
sonuçlardan b�r� olamaz?

Aşağıda her kare �ç�ndek� sayı kareye yakın çemberler-
dek� sayılardan büyük olanın küçük olana bölümüne 
eş�tt�r.

A B

Buna göre A:B kaçtır?

Aşağıdak� şek�llerde üstek� kutulardan soldak� kutudak� 
sayı sağdak� kutudak� sayıya bölünerek b�r alttak� kutu-
ya yazılıyor.

Buna göre x:y kaçtır?
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Aşağıdak� şemada ardışık �k� karedek� sayıların bölü-
mü alt satırda arada kalan üçgen�n �ç�ne yazılacaktır.

Buna göre a, b, c’den b�r� hang�s� olamaz?
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